

НЕОБХІДНІ ПРОФЕСІЙНІ ЯКОСТІ СУЧАСНОГО ХУДОЖНИКА

Герасімова Д.Л., доцент, Рахубенко Г.Л., асистент
(*кафедра образотворчого мистецтва*)

Необхідні професійні якості сприяють успішному оволодінню професією і їх формування відбувається безпосередньо під час професійного навчання. Успіх у професійній діяльності залежить від відповідності особистості художника вимогам ринку праці і розвитку професійно-важливих і особистісних якостей.

Розглядаючи зміни протягом останніх 20 років, не можна не помітити технологічний зростання і зростаючу роль інформаційно-комунікаційних технологій, затребуваність креативного мислення, принципи психології сприйняття візуальної інформації в різних галузях професійної діяльності. Не оминуло це і галузь культури і мистецтва.

Сучасному художнику і людям творчих професій крім спеціальних здібностей необхідно мати в своєму арсеналі теоретичні знання, практичні навички та особистісні якості, що розсовують межі можливостей реалізації і втілення творчої ідеї.

Кажучи про особистісні якості мається на увазі вміння роботи з замовником, професійна комунікація, раціональна організація трудового дня, робота в команді, здатність виконувати багатофункціональність проекту і нести відповідальність за його реалізацію, здатність до саморозвитку.

Поряд з цим розвивати себе і в практичних професійних знаннях. Володіти живописом, графікою, скульптурою, вміти створювати арт-об'єкти, інсталяції, стріт-арти, перфоманси, використовувати фотографію і інформаційні технології, працювати з різними матеріалами і графічними редакторами для обробки інформації. Поширюючи сферу інтересів у історії мистецтв і естетичних традиціях, різних жанрах, видах мистецтв і засобах вираження творчої думки розвивати фантазію і образне мислення.

Таким чином формується нова особистість, сучасний художник в руках якого буде володіння безмежними можливостями сучасних технологій, перед яким не буде перешкод в здійсненні і реалізації задуманої ідеї і її втілення всілякими способами і матеріалами в заданих умовах.

Література:

1. Романова Е.С. 99 популярных профессий. Психологический анализ и профессиограммы. // 2-е изд. СПб.: Питер, 2003.